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Radebeul exklusiv – Radebeul’s finest

Ein Bildband, der nach Radebeul einlädt
Bieberstein, Horst: Radebeul exklusiv / Bildband in Deutsch und Englisch - Radebeul‘s finest. (Bieberstein, H)


ISBN: 978-3-927656-20-8. Leinen 192 S., 164 farbige Fotografien - 30,0 x 24,0 cm, 48,80 EUR[D].

Die Stadt Radebeul in unmittelbarer Nachbarschaft zu Dresden ist ein Kleinod im sächsischen Elbtal. Weingüter und Dorfkerne, Gründerzeitvillen und die Elbaue schaffen Spannungsbögen, die in dem neuen Bildband: „Radebeul exklusiv“ auf eindrucksvolle Weise eingefangen wurden. 

Bekannt ist Radebeul als Wohnort von Karl May, durch die Schmalspurbahn von Radebeul über Moritzburg nach Radeburg und seine Weinlagen. Berühmtheit erlangte die erste Vierfarben-Druckmaschine der Welt. Der Erfinder des ODOLs, (der Chemiker Richard Seifert) kam aus dieser Stadt und der Altmeister der Zirkuskunst Sarrasani startete seinen Triumphzug um die Welt in Radebeul.

Neben den touristischen Attraktionen finden sich in dem Buch viele leise Töne und Stimmungen, die es nur an wenigen Tagen im Jahr gibt.

Die hochwertig verarbeitete erste Auflage beinhaltet 164 großformatige, brillante, farbige Fotografien auf 192 Seiten, ist in Leinen gebunden und mit einem Schutzumschlag umgeben. Die Kommentare zu den Bildern sind zweisprachig in Deutsch und Englisch. Der englische Titel lautet „Radebeul‘s finest“.

Der Blickwinkel des Autors und Fotografen, Horst Bieberstein, lässt Bekanntes neu erscheinen und das Neue stellt sich mitunter auf den zweiten Blick als Bekanntes dar. Den Fremden führt er an Stellen, die zum Teil abseits der großen Wege liegen und verziert die beeindruckende Kulisse der Lößnitzstadt mit Details aus Licht und Schatten im Lauf der Jahreszeiten.

Neben Pracht spiegeln sich Stille und Bescheidenheit. Kurioses, Skurriles und Einmaliges mischen sich zwischen Harmonie und Gegensätze. Die Stadt und ihre Landschaft haben einen großen Vorrat dieser Motive. Der Bildband macht neugierig und lädt dazu ein, mehr von dieser Stadt zu sehen.

Der Bildband ist überall im Buchhandel erhältlich, ISBN: 978-3-927656-20-8, für 48,00 EUR. Weitere Informationen auch im Internet unter: www.radebeul-exklusiv.de/buch/.

1912 Anschläge, wir senden Redaktionen auf Anfrage gern ein Besprechungsexemplar und Bildmaterial zu.
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